From: Arabadzhiev, Rosen []

Sent: Monday, May 31, 2021 10:33 AM

To: Embassy.Berlin@mfa.bg

Cc:

Subject: MHnumatnea 3a n3bopHa cekums B Mnayex (Plauen / Sachsen)

YBarkaemun gamu 1 rocnoaa,

ob6pblilam ce KbM B ac oT MMmeTo Ha “UHuumMaTuBa 3a usbopHa cekuus B MNnayeH (Plauen / Sachsen)”.
Y6eaeH cbMm, Ye HaToOBapBaHETO Ha NOCOACTBOTO U KOHCY/ICKUTE CNy»K6U B Npean3bopHa o6cTaHOBKaE e
OrPOMHO, HO BCe NaK MO/A 33 OTFOBOP Ha BbNpoca HMU.

B Hauyanoto Ha MWHana ceamumua Bu nsnpatuxme nucmo, B Koeto Bu nHpopmupaxme 3a kenaHMeTo Hu
Aa opraHusmnpame nsbopHa cekums B MNaayeH. NMucmoTo Helle U3NpaTeHo OT HalaTa NpeaceaaTenka r-
*a PeHu KnaliH KakTto no Deutsche Post, Taka 1 Ha enekTpoHHaTa Bu nowa. Cnopeg un.13 (3) Ha
N360pHMA KogeKE, MTUCMOTO HM 61 TpsABBaao Aa ce Kauu Ha CTPaHULUATa Ha MOCOACTBOTO, HO TOBa BCe
oLle He e HanpaBeHo. TaKa Ye A0 MOMEHTA /INMNCBA KakBaTo M Aa e HGopMaUUsA, Ye MUCMOTO HU €
Nnoay4yeHo, KOeTo HU NputecHABa. Mosimm By 3a nMCMeHO NOTBBbPXKAEHME, aKO TO € BXOAMPAHO.

Mmame 1 oule eaHa monba - Aa HU NpenpaTuTe AaHHUTE 3a KOHTAKT Ha Ballua cny»uTen, oTroBopeH 3a
opraHusaumsaTa Ha 3bopHuMA npouec B Sachen (MmeHa, ANBKHOCT, TenedoH 3a Bpb3Ka, emaiis), Taka ye
3 Mame Bb3MOXHOCT 33 AMpPEKTHA Bpb3Ka U CBOEBPEMEH 06MEH Ha MHPopmaums.

C yBarkeHue
PoceH Apabagskues (4neH Ha "MHuumMaTMBa 3a M3bopHa cekuma B Nnayen")
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